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Zar će Japan stvarno učiniti tako? 

 
Shinzo Abe, Premijer Japana u Rusiji na poziv ruskog Predsjednika, Soči 6. svibnja 
2016.  Foto: kremlin.ru 

Fazni pomak golemih dimenzija odvija se u Aziji.  Pokazatelj je samit Rusija—ASEAN 

19.-20. svibnja u Soči u Rusiji, čiji slogan u stilu Leibniza je „Prema strateškom 

partnerstvu u svrhu opće dobrobiti“.  Predsjednik Putin je najavio da će taj samit biti 

najveći događaj u Rusiji u 2016.  Većina najviših vođa deset zemalja ASEANa lično 

prisustvuju, a Predsjednik Putin je održao bilateralne samite sa svakim od njih 

prošlog tjedna.  Toplina i bliskost tih razgovora je toliko važna koliko i njihov 

konkretan ishod u ugovorima ulaganja, bliže trgovinske povezanosti, i u mnogim 

slučajevima suradnje u obrani zemalja. 

Jin Liqun, kineski Predsjednik Azijske Banke za ulaganja u infrastrukturu (AIIB), koji 

također prisustvuje samitu, razgovarao je o financiranju 16 projekata za Daleki Istok 

u Rusiji, vrijedan $8 milijardi.  „To je OGROMNO. To je OGROMNO“, rekao je 

Lyndon LaRouche. 

Moglo bi se više reći, no kad se sve to spoji s drugim razvojem događaja, u izgledu je 

najbliža, suradnja s punim povjerenjem između Rusije, Indije, Kine i Japana u Aziji, 

na političkim, ekonomskim i obrambenim poljima, što će revolucionizirati Aziju i svijet. 

O toj kritičnoj japanskoj 'bočnoj' strani, Michael Billington će izvjestiti u sljedećem 

broju (27. svibnja) EIR [poveznica na englesku stranicu EIRa], : 
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 „Japanski Premijer Shinzo Abe 6. svibnja održao je krajnje uspješan samit s 

Putinom u Soči, unatoč Obaminom zahtjevu da otkaže tu posjetu.  Iako se nije 

javno objavilo, izvori bliski pregovorima priopćili su EIRu da su se Abe i Putin 

dogovorili o smjeru rješavanja teritorijalnog spora, koji je spriječio potpisivanje 

mirovnog ugovora da se završi II. svjetski rat između Rusije i Japana.  Javno 

dvojica vođa razgovarali su o širokom rasponu potencijalnih japanskih ulaganja, 

većinom na Dalekom Istoku Rusije, u proizvodnju energije, nafte i plina, 

zdravstvene objekte, prijevoz, luke i više.  Treba zapaziti da bi pokretanje 

takvog opsežnog zajedničkog razvoja imalo značajnog utjecaja za Korejski 

poluotok. 

„Putin je pozvao Abe-a da nazoči zasjedanju drugog Istočnog ekonomskog 

foruma u Vladivostoku 2.-3. rujna.  Očekuje se da će Abe prisustvovati, i održati 

drugi samit s Putinom.  Forum će okupiti međunarodne poslovne predstavnike i 

predstavnike vlada gdje će predmet biti ekonomski potencijal Dalekog Istoka 

Rusije i Azijsko-pacifičkog područja, kao i prilike ulaganja." 

„Zar će Japan stvarno učiniti tako?“ upitao je LaRouche danas.  „Ako je tako to je 

veoma pozitivan razvoj događaja za čitavu Aziju“. LaRouche je kazao da je upravo 

na to naišao u 1980.-im kade je sa svojom ženom Helgom posjetio Japan.  „Mi smo 

aktualno to imali među stanovitim ljudima u Japanu—imali smo skupinu ljudi koju su 

stvarno bili na lopti, i bili sposobni proizvesti rezulatate,--no to je propalo.“ 

Izbjegavajte inače plitke usporedbe: Ova fazna promjena ne može se nikako 

usporediti s Obamom, ili nekim ili nečim sličnim.  Upravo suprotno.  Gospodarstvo 

SADa je propalo—u procesu je propadanja.  Čitava ova situacija s odvagivanjem 

stvari, uspoređivanjem jedne stvari s drugom, više ne funkcionira.  Ne možete praviti 

usporedbe s Obamom; gospodarstvo je odsviralo.  Proizvode se neka oružja, no 

ništa impresionirajuće—možda izgleda, ali nije.  On nije uopće uvjerljiv; sve je u biti 

negativno. 

Glede Obaminog neprekidnog nemoralnog zataškavanja masovnih umorstava 11. 

rujna nakon gotovo 15 godina, LaRouche je rekao, 

 „Svi su oni više ili manje kukavice.  Cijela stvar je da su Britanci ključ.  Čitav 

problem je britansko pitanje, britanske kraljevske obitelji.  Sve u što su Saudijci 

upleteni počiva na britanskoj kraljevskoj obitelji.  A upravo to ti političari ne 

ističu, i zato djeluju ovako kako djeluju.  Neće napasti britanske interese.  

Morate uzeti u obzir gdje su financijski interesi, s britanske strane, glede SADa.  

A o tome se ne govori." 

19. svibanj 2016. 


